



Глава СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Московской области



В эфире одного из телеканалов вышел сюжет о проблемах жителей поселка Востриково, расположенного в Московской области. Сообщается, что люди вынуждены передвигаться по проезжей части ввиду отсутствия тротуара. Дети подобным образом добираются до образовательного учреждения, что представляет опасность для их жизни и здоровья.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах. Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841872>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
